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第８回 江別市廃棄物減量等推進審議会（要旨）

日時：平成２２年１２月２１日（火）１４：００～

場所：市民会館２１号室

出席者：（委員）押谷会長・佐藤副会長・林倉委員・星委員・高橋委員・金井委員・浅野

委員・中井委員・亀田委員・川守田委員（１０名）

（市）柴垣部長・松下次長・苅谷室長・種市課長・堀課長・今野参事・明石課

長・渡辺主幹・福島係長・中島係長・渡邊主任・高島主任（１２名）

傍聴者：１名

（１）開会

種市課長：本日の出席者は、１３名中１０名で本審議会が成立していることを報告します。

本日は傍聴者が１名おりますのであらかじめ報告します。

（２）議事

① 審議事項

○ 江別市一般廃棄物処理基本計画の策定について

押谷会長：これまでの審議において、諮問案について様々な修正が行われて、本日修正後

の計画案が改めて配付されています。本日は、これを確認し、これまでの審議

の取りまとめとして報告したいと思います。諮問案からの修正部分について事

務局から説明願います。

【諮問案からの修正部分について順に説明】

押谷会長：修正部分を含め、計画案について質問や意見等はありませんか。

高橋委員：５６ページの下水道処理人口の平成１７年度と平成１８年度の数値が同じだが

間違いありませんか。

堀 課長：間違いありません。

押谷会長：５７ページの非水洗化人口の目標値も変更しているということでよろしいです

か。

堀 課長：変更しています。

押谷会長：３６ページの枠の中の目標数値とその後の説明文のつながりをわかりやすく連

動できませんか。

佐藤副会長：本来なら、説明文と一体でもいいところだと思います。

中井委員：最初に数値を持ってきてわかりやすくしているのでしょうが、説明文との連動

はあった方がわかりやすいと思います。

林倉委員：番号で関連付けるのは簡単ですが、後段の番号との使い分けが難しくなります。



2/2

亀田委員：色分けして連動させたらどうですか。

林倉委員：表現に工夫が必要な部分だと思います。

種市課長：３６ページの枠は、目標値を見やすくするためのもので最終的にはカラー印刷

となることから、見やすくなるように考えます。

押谷会長：目標値の設定という重要なところなので、わかりやすくなるようにお願いしま

す。

高橋委員：アンケート調査の中の３Ｒ用語の認知度は、どのような設問としていましたか。

福島係長：３Ｒの用語について説明したうえで、知っているか知らないかを問い、その後

知っている用語すべてに回答をいただいています。

高橋委員：わかりました。

星 委員：５２ページの発生（処理）量の凡例部分も色分けしたらどうですか。

林倉委員：一般的に黄色は見づらい色とも言われていますので、色合いについても考えて

ください。

種市課長：了解しました。

浅野委員：５６ページのグラフについて、推移にほとんど差がないので表の方がいいので

はないですか。

種市課長：確かにグラフ化したことで変化が分かりづらいかもしれません。見やすい形に

するよう検討します。

押谷会長：その他ありませんか。（なし）

なければ、この案をもって審議会としての取りまとめとし、報告したいと思い

ます。報告文は、別添のとおりとします。

種市課長：本日取りまとめをいただきました計画案をもって、年明けにパブリックコメン

トを行い、その内容を含め、次回の審議会でまたご審議をお願いします。

押谷会長：以上をもちまして、本日は終了いたします。ありがとうございました。

１５：０５終了


